

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 19/10/2022 | Edição: 199 | Seção: 3 | Página: 53

Órgão: Ministério da Economia/Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Denúncia a Pedido de Convênio ITR publicado no DOU de 18/10/2022, Seção 3, página 43:

Onde se lê: "e o município de Cláudio/MT"

Leia-se: "e o município de Cláudio/MG".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.